
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   22-03-2018   με   αριθμό   4637  ερώτηση   της   Βουλευτή   

κας  Ε. ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, γνωρίζεται ότι για την 
αστυνόμευση της διαλαμβανόμενης σε αυτό περιοχής υλοποιούνται οι αναφερόμενες, στις β’ 
και γ’ παραγράφους του υπ’ αριθ. 7017/4/21762-γ’ από 12-04-2018 εγγράφου μας, επί της, 
με αριθμό 4557/20-03-2018, ερώτησης της ιδίας Βουλευτή, δράσεις, με πλήρη αξιοποίηση 
του διαθέσιμου προσωπικού και αυστηρή εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας, σε κάθε 
συντρέχουσα περίπτωση. Ενδεικτικά, αναφέρεται η αύξηση κατά 60% του αριθμού των 
εποχούμενων περιπολιών του αρμόδιου Αστυνομικού Τμήματος Διονύσου κατά το β’ εξάμηνο 
του 2017 συγκριτικά με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του 2016. 

Επιπλέον, απόρροια της ουσιαστικής και συντονισμένης δραστηριοποίησης των 
αρμόδιων αστυνομικών Υπηρεσιών, αλλά και της αποτελεσματικότητας του εφαρμοζόμενου 
σχεδιασμού, αποτελεί η μειωτική τάση σε μία σειρά εγκληματικών συμπεριφορών τόσο κατά 
το 2017 σε σχέση με το 2016 (ληστείες, κλοπές - διαρρήξεις), όσο και κατά το πρώτο δίμηνο 
τ.ε. σε σχέση με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του 2017 (ληστείες, υποθέσεις παραβάσεων 
της νομοθεσίας περί ναρκωτικών), στην περιοχή εδαφικής αρμοδιότητας της Υποδιεύθυνσης 
Ασφαλείας Βορειοανατολικής Αττικής, στην οποία συμπεριλαμβάνεται και αυτή του 
Αστυνομικού Τμήματος και Τμήματος Ασφαλείας Διονύσου, όπως αναλυτικά αποτυπώνεται 
στην ε’ παράγραφο του προαναφερόμενου εγγράφου μας. 

Πέραν των ανωτέρω, τονίζεται, εκ νέου, ότι, στην κατεύθυνση της διασφάλισης του 
υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών, καταβάλλονται 
προσπάθειες για την πλέον επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών 
με ανθρώπινο δυναμικό. Ειδικότερα, από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, για την 
πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής, 
προκηρύχθηκε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ικανός αριθμός θέσεων 
αστυνομικού προσωπικού. 
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Τέλος, επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος  100/2003  και  15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής, καθώς 
και τους Διευθυντές των Διευθύνσεων Αστυνομίας Βορειοανατολικής Αττικής και Ασφάλειας 
Αττικής, να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις 
εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

 
 
 
 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
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